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OASIS is an Italian entrepreneurial 
family story that starts in 1908 from 
a small workshop. Today we are an 
industrial company with a global 

exposure but with deep roots in the 
Italian high-end furniture tradition.
The goal of our fourth generation 

is to bring traditional Italian design 
and quality to a refined cosmopolitan 

consumer who is looking for a
tailor-made service.

OASIS è una storia familiare imprenditoriale italiana che inizia nel 1908 da un laboratorio 
di falegnameria. Oggi siamo un’azienda industriale con un’esposizione globale, ma con 

radici profonde nella tradizione italiana dell’arredamento di alta gamma. L’obiettivo 
della quarta generazione è portare il design e la qualità della tradizione italiana a un 

consumatore raffinato e cosmopolita che cerca un servizio su misura.
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Timeless elegance, craftsmanship 
and quality. These are the distinctive 

features of our products.
Eleganza senza tempo, artigianalità e qualità.

Queste sono le caratteristiche distintive dei nostri prodotti.
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Profilo Collection

Master Bathroom Collection
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PROFILO_001
HEMP CHESTNUT - LONDON GREY
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A DALÍ FULL mirror complete with LED lighting on all 
4 sides (without switch) is pictured with TOOBE lamps 
featuring an adjustable light beam. The top has two 
HANNA integrated washbasins in Fenix® with drain cover 
whereas the variation shows NICK integrated washbasins 
in Purefeel. Both versions are in London Grey finish.
The VOLCANO bathtub, in London Grey finish, comes 
with integrated perimeter lighting, which further enriches 
the space.

DALÍ FULL è uno specchio completo di illuminazione led 
sui 4 lati senza interruttore, in questo caso lo vediamo 
abbinato alle lampade con fascio di luce orientabile 
TOOBE. Il top prevede due vasche integrate HANNA 
in Fenix® con copripiletta e una variante con vasche 
integrate NICK in purefeel, entrambe le versioni in colore 
London Grey. Arricchisce l’ambiente la vasca VOLCANO 
in lightfeel colore London Grey con illuminazione 
perimetrale integrata.
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Composition PF_001

Struttura:
W 105 + 35 + 105 cm
D 46 cm
H 54 + 1,2 + 30 cm
Laccato London Grey

Fascia sottolavabo:
Nero opaco

Vasca integrata Hanna e alzata:
Fenix® London Grey

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Dalì Full:
W 245 cm — H 80 cm

Lampade Toobe:
Nero

Colonne Cube:
Hemp Chestnut
W 45 cm — H 196 cm
W 45 cm — H 80 cm

Maniglie Holy:
Bronzo

Colonne Max:
Hemp Chestnut 
H 196 cm
H 80 cm

Vasca Volcano:
Lightfeel London Grey opaco

Colonna miscelatore vasca da terra Stilo: 
Nero spazzolato

Sanitari Sydney sospesi:
Ceramica bianca opaca

Miscelatore per bidet:
Nero spazzolato

Accessori Defilè:
Nero opaco

_Variante
Vasca integrata Nick e alzata: Purefeel 
colore London Grey

Composition PF_001 

Structure:
W 105 + 35 + 105 cm
D 46 cm
H 54 + 1,2 + 30 cm
London Grey lacquered finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Integrated Hanna basin and matching 
back-splash:
Fenix® in London Grey finish

Stilo basin mixer:
Brushed black

Dalì Full mirror: 
W 245 cm — H 80 cm

Toobe lamps:
Black

Cube tall units:
Hemp Chestnut
W 45 cm — H 196 cm
W 45 cm — H 80 cm

Holy handles:
Bronze

Max tall units:
Hemp Chestnut
H 196 cm
H 80 cm

Volcano bathtub:
Lightfeel in matt London Grey 

Stilo Freestanding bath mixer:
Brushed black

Sydney wall-hung sanitary ware:
Matt white ceramic

Deck mounted bidet mixer:
Brushed black

Defilè accessories:
Matt black

_Variation shown
Integrated Nick washbasin and matching 
back-splash
Purefeel in London Grey finish
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PROFILO_002
CORDA ELEGANCE - GREY CHESTNUT
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PARIS SQUARE is a rectangular mirror with 4 LED lamps 
in black finish, conveying character and sophistication to 
the composition. In addition there is an OPEN tall unit 
with open compartments and integrated LED lighting and 
CUBE tall units featuring push-pull opening. The OPEN 
and CUBE tall units are in Grey Chestnut finish and, as 
shown, are also available in matt Corda lacquered finish.

Lo specchio PARIS SQUARE rettangolare completo di 
4 lampade Led in finitura nera, dona alla composizione 
carattere e ricercatezza.
In accostamento troviamo la colonna con vani a giorno 
OPEN completa di luce led integrata affiancata da 
colonne CUBE con sistema di apertura push - pull 
entrambe in finitura Grey Chestnut, disponibili nella 
variante in laccato corda opaco.
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Composition PF_002

Struttura:
W 90 + 90 cm
D 51,5 cm
H 54 + 1,2 cm
Laccato Corda elegance opaco

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top con vasca integrata Drop:
Lightfeel bianco

Specchio Paris Square: 
W 180 cm — H 80 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Colonne Cube:
Grey Chestnut
H 120 cm 

Colonnna Open:
Grey Chestnut
H 120 cm

Sanitari Sydney sospesi:
Ceramica bianca opaca

Miscelatore per bidet:
Nero spazzolato

Accessori Defilè:
Nero opaco

_Variante
Colonne Cube:
Ante laccato Corda elegance opaco
H 120 cm

_Complementi
Tavolini Medea

Composition PF_002

Structure:
W 90 + 90 cm
D 51,5 cm
H 54 + 1,2 cm
Matt Corda elegance finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Top with Drop integrated basin: 
White Lightfeel 

Paris Square mirror: 
W 180 cm — H 80 cm

Stilo mixer tap:
Brushed black

Cube tall units:
Grey Chestnut 
H 120 cm 

Open tall units:
Grey Chestnut 
H 120 cm

Sydney wall-hung sanitary ware:
Matt white ceramic 

Deck mounted bidet mixer:
Brushed black

Defilè accessories: 
Matt black

_Variation shown
Cube tall units:
Matt Corda elegance lacquered finish
H 120 cm

_Complements
Medea side tables
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PROFILO_003
VERDE MUSCHIO
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In this setting the 12cm high REBEL washbasin is in Verde 
Muschio Lightfeel and the HAMAL bathtub in matt white 
purefeel, with its geometric forms follows the style of the 
composition. 
A LINE light bar with power supply positioned remotely in 
the electrical system highlights the two modules featuring 
Stop Sol glass doors.

In questa composizione il lavabo REBEL alto 12 cm in 
lightfeel è colorato Verde Muschio e la vasca HAMAL 
in purefeel bianco opaco con le sue forme geometriche 
segue lo stile rigoroso della composizione.
LINE, barra luminosa con alimentatore posizionato in 
remoto nell’impianto elettrico ha due moduli con ante 
vetro Stop Sol.
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Composition PF_003

Struttura:
W 120 cm
D 51,5 cm
H 54 + 12 cm
Laccato Verde muschio opaco

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Lavabo da appoggio Rebel:
Lightfeel colore verde muschio
H 12 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Dalì Full: 
W 160 cm — H 60 cm

Lampada Tetris:
Nero

Barra Line, moduli e accessori:
Nero spazzolato

Pensile con ante vetro Stop Sol
W 90 cm — H 40 cm

Sanitari Sydney a terra:
Ceramica bianca opaca

Miscelatore per bidet:
Nero spazzolato

Vasca Hamal:
Purefeel bianco 

Miscelatori bordo vasca con 
bocca di erogazione e doccino:
Nero spazzolato 

Accessori Defilè:
Nero opaco

_Complementi
Tavolini Marlene 

Composition PF_003

Structure:
W 120 cm
D 51,5 cm
H 54 + 12 cm
Verde muschio matt lacquered finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Rebel countertop washbasin:
Lightfeel in Verde muschio
H 12 cm

Stilo basin mixer :
Brushed black

Dalì Full mirror: 
W 160 cm — H 60 cm

Tetris lamp:
Black 

Line bar, modules and accessories:
Brushed black

Wall unit with Stop Sol glass doors:
W 90 cm — H 40 cm

Sydney back-to-wall sanitary ware:
Matt white ceramic

Deck mounted bidet mixer:
Brushed black

Hamal bathtub:
White Purefeel 

Rim mounted mixer with spout and hand 
shower:
Brushed black

Defilè accessories: 
Matt black

_Complements
Marlene side tables 
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PROFILO_004
RUGGINE - GREEN
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These two wall-hung vanity units with door, have a 
minimum depth of 38 cm and feature the TRAY integrated 
washbasin. Above are DREAM mirrors with black 
aluminium frame and LED back-lighting (without switch).

Queste due basi portalavabo sospese con anta, hanno una 
profondità minima di 38 cm ed ospitano la vasca integrata 
TRAY. Sopra gli specchi DREAM con telaio in alluminio 
nero e retro illuminazione a Led senza interruttore.
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Composizione PF_004

Struttura:
W 60 cm
D 38 cm
H 54 + 1,2 cm
Laccato ruggine opaco

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top con vasca integrata Tray:
Purefeel colore Nero lavagna

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Dream: 
Ø 65 cm

Moduli e accessori barra Line:
Nero spazzolato con anta 
in vetro Stop Sol
W 30 + 45 cm — H 76 cm

Vasca Rigel:
Purefeel bianco

Colonna miscelatore vasca da terra:
Nero spazzolato 

_Variante
Struttura:
Laccato Green
Barra e moduli Line:
Nero spazzolato con anta in vetro Stop 
Sol
W 90 cm — H 40 cm 

Composition PF_004   

Structure:
W 60 cm
D 38 cm
H 54 + 1,2 cm
Matt rust lacquered finish

Accent band behind door opening:
Matt black

Top with integrated Tray washbasin:
Purefeel in Nero lavagna 

Stilo basin mixer:
Brushed Black

Dream mirror: 
Ø 65 cm

Line bar modules and accessories:
Brushed black with door in Stop Sol 
glass
W 30 + 45 cm — H 76 cm

Rigel bathtub:
White Purefeel

Freestanding bathtub mixer:
Brushed black

_Variation shown
Structure:
Green Lacquered finish
Line Bar and modules:
Brushed black with Stop Sol glass door 
W 90 cm — H 40 cm 
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PROFILO_005
HEAT TREATED OAK - WHITE LIGHTFEEL
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A JUNG mirror with LED backlighting and touch switch 
with on/off dimmer function is teamed with the LUME wall 
lamp in matt black finish. The space is further enriched by 
a SIRIO bathtub in matt white Lightfeel. 

Lo specchio JUNG con retro illuminazione a Led ed 
interruttore touch con funzione on/off dimmer è qui 
abbinato alla lampada LUME a parete nera opaca.
A completare l’ambiente la vasca SIRIO in finitura 
lightfeel bianco opaco.
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Composizione PF_005

Struttura:
W 105 + 35 cm
D 51,5 cm
H 54 + 12 cm 
Finitura Heat Treated Oak

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top:
Heat Treated Oak

Mobile complementare sospeso
con vano a giorno e luce LED integrata:
Heat Treated Oak

Lavabo in appoggio Rebel:
Lightfeel
H 12 cm

Specchio Jung: 
L 80 cm — H 80 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Acciaio spazzolato

Lampada Lume:
Nero

Barra Line:
Alluminio nero spazzolato

Sanitari Sydney sospesi:
Ceramica bianca opaca

Miscelatore per bidet:
Nero spazzolato

Accessori Defilè:
Cromo

Vasca Sirio:
Lightfeel bianco opaco

Colonna miscelatore vasca da terra Stilo:
Acciaio spazzolato

_Complementi
Poltrona Opera_Complements 

Opera armchair

140

20
0 

Composition PF_005

Structure:
W 105 + 35 cm
D 51,5 cm
H 54 + 12 cm 
Heat Treated Oak finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Top:
Heat Treated Oak

Additional wall-hung unit with
open shelves and integrated LED 
lighting:
Heat Treated Oak

Rebel countertop basin:
Lightfeel
H 12 cm

Jung mirror: 
L 80 cm — H 80 cm

Stilo basin mixer:
Brushed steel

Lume Lamp:
Black

Line bar:
Brushed black aluminium 

Sydney wall-hung sanitary ware:
Matt white ceramic

Deck mounted bidet mixer:
Brushed black

Defilè accessories:
Chrome

Sirio bathtub:
Matt white Lightfeel 

Stilo freestanding bath mixer:
Brushed steel
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PROFILO_006
EUCALYPTUS - PIETRA PIASENTINA
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Led lighting and a switch with dimmer function are 
integrated into the new ACCA mirror which offers 
additional support space thanks to its perimeter and 
central shelves in matt black finish. Enhancing the 
composition are the new ALU tall units with glass doors 
and black aluminum frame alongside custom-made RIGA 
boiserie.
The variant of the top shows the Harry integrated 
washbasin in Corian®.

La luce led e l’interruttore con funzione dimmer sono 
integrati nel nuovo specchio ACCA capace di creare 
ulteriore spazio di appoggio grazie alle sue mensole 
perimetrali e centrali in finitura nero opaco. In abbinata 
alla composizione ci sono le nuove colonne ALU con ante 
a vetro e telaio in alluminio nero affiancate dalle boiserie 
su misura RIGA.
Disponibile la variante del top con vasca integrata Harry 
in Corian®.
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Composizione PF_006

Struttura:
W 105 + 105 cm
D 51,5 cm
H 54 + 1,2 cm
Finitura in Eucalyptus

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top con vasca integrata Rock:
Gres Pietra Piasentina 

Specchio Acca: 
Nero opaco
L 210 cm — H 80 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Colonne Alu con luce led 
integrata dietro i ripiani:
Telaio in alluminio nero spazzolato 
con ante in vetro fumè
H 196 cm

Boiserie Riga:
Pannello in gres Pietra Piasentina,
mensole in alluminio nero spazzolato
H 196 cm

_Variante
Top con vasca integrata Harry:
Corian®

_Complementi
Tavolini Marlene

Composition PF_006

Structure:
W 105 + 105 cm
D 51,5 cm
H 54 + 1,2 cm
Eucalyptus finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Top with Rock integrated washbasin:
Pietra Piasentina Porcelain stone

Acca mirror: 
Matt black
L 210 cm — H 80 cm

Stilo mixer tap:
Brushed Black

Alu tall units with integrated Led 
lighting behind the shelves:
Brushed black aluminium frame with 
smoked glass doors 
H 196 cm

Riga Boiserie:
Panel in Pietra Piasentina porcelain 
stone, shelves in brushed black 
aluminium H 196 cm

_Variation shown
Top with Harry integrated washbasin 
Corian®

_Complements
Marlene side tables

210 

19
8



88 89

Pr
of

ilo
M

as
te

r 
C

ol
le

ct
io

n

O
as

is
 B

at
hr

oo
m

PROFILO_007
CHARCOAL OAK - WHITE LIGHTFEEL
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Providing a striking focal point is a REBEL wall-hung 
washbasin measuring 140 cm wide by 12 cm high in a 
matt white Lightfeel finish. The finish of the RIGEL 
bathtub matches that of the basin. The VOLTAIRE mirror 
cabinet has 3 external/internal mirrored doors and 
comes with perimeter LED lighting, internal socket and 
switch. 

Il lavabo sospeso REBEL largo 140 cm e alto 12 cm in 
lightfeel bianco opaco diventa protagonista di questa 
elegante composizione completa di vasca RIGEL in 
medesima finitura. Lo specchio contenitore VOLTAIRE 
con 3 ante a specchio esterno/interno è completo 
di illuminazione perimetrale a Led, presa interna e 
interruttore.
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Composition PF_007

Lavabo sospeso Rebel:
Lightfeel
W 140 cm — H 12 cm

Struttura:
W 70 + 70 cm
D 51,5 cm
H 27 + 1,2
Finitura Charcoal Oak

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top:
Charcoal Oak

Specchio Voltaire:
Finitura Charcoal Oak
W 140 cm — H 80 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Vasca Rigel:
Purefeel bianco opaco

Miscelatore vasca da terra:
Nero spazzolato

Lampade Lume:
Nero

_Complementi
Tavolini Sullivan 

_Variante
Lavabo sospeso Rebel:
Lightfeel Tortora elegance

Vasca Rigel:
Purefeel Tortora elegance

Composition PF_007

Rebel wall-hung washbasin:
Lightfeel
W 140 cm — H 12 cm

Structure:
W 70 + 70 cm
D 51,5 cm
H 27 + 1,2
Charcoal Oak finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Top:
Charcoal Oak

Voltaire mirror:
Charcoal Oak finish
W 140 cm — H 80 cm

Stilo basin mixer:
Brushed Black

Rigel Bathtub:
Matt white Purefeel 

Freestanding bath mixer:
Brushed black

Lume lamp:
Black

_Complements
Sullivan side tables

_Variation shown
Rebel wall-hung washbasin:
Tortora elegance Lightfeel

Rigel Bathtub:
Matt Tortora elegance Purefeel

140 

19
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PROFILO_008
GRIGIO PIETRA - WHITE LIGHTFEEL
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The new design 2-door wall-hung vanity units are teamed 
with twin LEAF countertop washbasins in matt white 
Lightfeel. HUGO mirrors with LED backlighting and touch 
switch controls with on/off dimmer function are paired 
with TETRIS SX and DX lamps in matt black finish. 

Le nuove basi portalavabo sospese con 2 ante sono qui 
abbinate ad una coppia di lavabi in appoggio LEAF in 
lightfeel bianco opaco.
Gli specchi HUGO con retroilluminazione a led completi 
di interruttore a sfioramento con funzione on/off dimmer 
sono accostati alle lampade TETRIS SX e DX, in finitura 
nero opaco.
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Composition PF_008

Struttura:
W 90 + 90 cm
D 46 cm
H 54 + 1,2 cm
Laccato Grigio Pietra opaco

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top:
Purefeel colore Grigio pietra

Lavabo da appoggio Leaf:
Lightfeel bianco
H 12 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Hugo: 
W 110 cm — H 50 cm

Lampade Tetris sx e Tetris dx:
Nero

_Complementi
Poltrona Eleonor
Tavolo Medea

Composition PF_008

Structure:
W 90 + 90 cm
D 46 cm
H 54 + 1,2 cm
Matt Grigio Pietra lacquered finish

Accent band behind door opening:
Matt black

Top:
Purefeel in Grigio pietra 

Leaf countertop washbasin:
White Lightfeel 
H 12 cm

Stilo basin mixer:
Brushed black

Hugo mirror: 
W 110 cm — H 50 cm

Tetris sx e Tetris dx lamps:
Black 

_Complements
Eleonor armchair
Medea side tables

180
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The ROMA mirror complete with LED backlighting is 
composed of an external panel and a perimeter in smoked 
mirror, bringing to the composition a touch of refinement 
and elegance. 
The LINE light bar is provided with a power supply to 
be positioned on the back of the mirror. Completing the 
composition are two tall units, 30 cm wide: one with open-
shelving, the other with a Stop Sol glass door. 

Lo specchio retroilluminato ROMA è composto da un 
pannello esterno e dal perimento in specchio fumé e 
conferisce alla composizione un tocco di raffinatezza ed 
eleganza.
La barra luminosa LINE è fornita di alimentatore da 
posizionare sul retro della specchiera ed è completa di 
due moduli verticali larghi 30 cm, uno a giorno e uno con 
anta in vetro Stop Sol.
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Composizione PF_009

Struttura:
W 105 + 35 cm
D 51,5 cm
H 86 + 1,2 cm
Laccato metallizzato Prosecco

Zoccolo:
Nero opaco
H 5,5 cm

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top con vasca integrata Rose:
Vetro lucido laccato Caffè elegance

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Roma: 
W 105 cm — H 105 cm

Lampada Lume:
Nero 

Barra Line e moduli:
Nero spazzolato con ante vetro
Stop Sol
W 30 + 30 cm — H 130 cm

Vasca Volcano:
Lightfeel bianco opaco

Colonna miscelatore vasca da terra
Stilo:
Nero spazzolato

_Complementi
Pouf Otto
Tavolino Medea

Composition PF_009

Structure:
W 105 + 35 cm
D 51,5 cm
H 86 + 1,2 cm
Metallic Prosecco lacquered finish

Plinth:
Matt black
H 5,5 cm

Accent band behind drawer opening: 
Matt black

Top with Rose integrated washbasin: 
Caffè elegance glossy glass finish

Deck mounted single lever Stilo tap:
Brushed Black

Roma mirror: 
W 105 cm — H 105 cm

Lume lamp:
Black

Line bar and modules:
Brushed Black with Stop Sol glass 
doors
W 30 + 30 cm — H 130 cm

Volcano Bathtub:
Matt White Lightfeel 

Stilo freestanding bath mixer:
Brushed Black

_Complements
Otto Pouf
Medea side table 

22
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PROFILO_010
WALNUT - NERO LAVAGNA
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Protagonist of this composition is the freestanding unit 
in walnut with LEAF countertop washbasin in matt white 
Lightfeel finish. The variation shows it all in black. The 
FREUD mirror features Led backlighting with an additional 
light source provided by the black TOOBE lamps.

Protagonista della composizione è il mobile freestanding 
in Walnut con lavabo LEAF in appoggio in finitura lightfeel 
bianco opaco e nella variante nell’inedita versione total 
black. Lo specchio FREUD ha retro illuminazione a Led 
con ulteriore fonte luminosa data dalle lampade TOOBE 
nere.



130 131

Pr
of

ilo
M

as
te

r 
C

ol
le

ct
io

n

O
as

is
 B

at
hr

oo
m



132 133

Pr
of

ilo
M

as
te

r 
C

ol
le

ct
io

n

O
as

is
 B

at
hr

oo
m

Composizione PF_ 010 

Struttura:
W 45 cm
D 45 cm
H 88,5 cm
Finitura Walnut

Zoccolo:
Nero opaco

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Lavabo da appoggio Leaf:
Lightfeel bianco opaco
H 12 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Freud: 
W 50 — H 100 cm

Lampade Toobe:
Nero 

Barra Line e accessori:
Nero spazzolato

Colonne Cube:
Laccato Nero lavagna
W 35 cm — H 120 cm

Colonna Open:
Walnut
W 35 cm — H 120 cm

Sanitari Sydney sospesi:
Ceramica bianca opaca

Miscelatore per bidet:
Nero spazzolato 

Accessori Defilè:
Nero opaco

_Complementi
Tavolini Morgan 

_Variante
Struttura:
Laccato nero lavagna

Lavabo in appoggio Leaf:
Lightfeel colore nero

Lampada Lume:
Nero

Composition PF_ 010 

Structure:
W 45 cm
D 45 cm
H 88,5 cm
Walnut finish

Plinth:
Matt black

Accent band behind door opening:
Matt black

Leaf countertop washbasin:
White matt Lightfeel 
H 12 cm

Stilo basin mixer:
Brushed Black

Freud Mirror: 
W 50 — H 100 cm

Toobe Lamps:
Black

Line bar and accessories:
Brushed black

Cube tall units:
Nero lavagna lacquered finish
W 35 cm — H 120 cm

Open tall unit:
Walnut
W 35 cm — H 120 cm

Wall-hung Sydney sanitary ware:
White matt ceramic

Bidet mixer:
Brushed black

Defilè accessories:
Black matt

_Complements
Morgan coffee table

_Variation shown
Structure:
Nero lavagna lacquered finish

Leaf countertop washbasin:
Lightfeel in black finish

Lume lamp:
Black

282

22
2



134 135

Pr
of

ilo
M

as
te

r 
C

ol
le

ct
io

n

O
as

is
 B

at
hr

oo
m

PROFILO_011
AVANA - HEAT TREATED OAK
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The rectangular CHARLES mirror complete with 
perimeter shelves in Heat Treated Oak features LED 
lighting and a touch switch with on/off dimmer function.
Also shown are CUBE tall units with integrated LED and 
push-pull opening, MAX tall units with cantilevered doors 
and bespoke RIGA boiserie in matt Havana lacquered 
finish embellished with black aluminium shelves.

Lo specchio CHARLES rettangolare con mensole 
perimetrali in Heat Treated Oak è completo di 
illuminazione led ed interruttore a sfioramento con 
funzione on/off dimmer. La composizione è accompagnata 
da colonne CUBE con led integrato e ad apertura push - 
pull, dalle colonne MAX con ante a sbalzo e dalla boiserie 
attrezzata su misura RIGA in finitura laccato Avana opaco 
con mensole in alluminio nero.
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Composizione PF_ 011

Struttura:
W 90 + 90 cm
D 51,5 cm
H 6,4 + 27 + 1,2 + 12 cm
Laccato Avana opaco

Fascia sottolavabo:
Nero opaco

Top:
Vetro satinato laccato avana 

Lavabo in appoggio Sarah: Ceramica 
bianca opaca
H 12 cm

Miscelatore lavabo Stilo:
Acciaio spazzolato

Specchio Charles:
W 180 cm — H 80 cm

Lampade Lume:
Nero

Colonne Cube:
Heat Treated Oak
W 45 cm — H 162 cm

Colonne Max:
Heat Treated Oak
W 45 cm — H 162 cm

Boiserie Riga:
Laccato Avana opaco con mensole in 
alluminio nero

_Variante
Lavabo in appoggio Volcano: Lightfeel 
colore fango

_Complementi
Pouf Otto

Composition PF_ 011

Structure:
W 90 + 90 cm
D 51,5 cm
H 6,4 + 27 + 1,2 + 12 cm
Matt Avana Lacquered finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Top:
Satin glass avana lacquered

Sarah Countertop basin:
Matt white ceramic
H 12 cm

Stilo basin mixer:
Brushed steel

Charles mirror: 
W 180 cm — H 80 cm

Lume lamps:
Black

Cube tall units:
Heat Treated Oak
W 45 cm — H 162 cm

Max tall units:
Heat Treated Oak
W 45 cm — H 162 cm

Riga Boiserie:
Matt Avana Lacquered with shelves in 
black aluminium 

_Variation shown
Volcano countertop basin:
Lightfeel in Fango finish

_Complements
Otto Pouf
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PROFILO_012
GRIGIO ELEGANCE
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The black LUME lamp is shown here in its suspended 
version, while the top incorporates a CUT integrated 
washbasin in new Grigio elegance Purefeel, with matching 
back-splash.

La lampada LUME nera la troviamo qui in versione 
sospesa, mentre il top con alzatina ha la vasca integrata 
CUT in purefeel nella nuova colorazione Grigio elegance.
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Composizione PF_ 012

Struttura:
W 120 + 35 cm
D 46 cm
H 54 + 1,2 + 30 cm
Laccato Grigio elegance

Fascia sottolavabo:
Nero opaco

Top con vasca integrata Cut:
Purefeel colore Grigio elegance 

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Dalì Full:
W 155 cm — H 80 cm

Lampada Lume:
Nero

Vasca Volcano:
Lightfeel bianco

Miscelatore vasca da terra:
Nero spazzolato

Composition PF_ 012

Structure:
W 120 + 35 cm
D 46 cm
H 54 + 1,2 + 30 cm
Grigio Elegance lacquered finish

Accent band behind drawer opening:
Matt black

Top with Cut integrated washbasin:
Purefeel in Grigio elegance 

Stilo basin mixer:
Brushed black

Dalì Full mirror: 
W 155 cm — H 80 cm

Lume Lamp:
Black

Volcano bathtub:
White Lightfeel

Freestanding bathtub mixer:
Brushed black

155 
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PROFILO_013
GRIGIO ELEGANCE
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Standing 88 cm tall, freestanding MARS washbasin with 
the exterior in Grey elegance lacquered finish and interior 
in matt white, available with floor or wall drain.
The EASY mirror with aluminium frame is combined with 
two pairs of black TOOBE lamps.

I lavabi freestanding MARS alti 88 cm con esterno in 
finitura laccato Grigio elegance e interno della vasca in 
bianco opaco sono disponibili con scarico a pavimento e
a parete.
Lo specchio EASY con telaio in finitura alluminio è 
abbinato a due coppie di lampade TOOBE nere.
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Composizione PF_ 013

Lavabo freestanding Mars:
W 50 cm
D 50 cm
H 88 cm
Laccato Grigio elegance  

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Moduli e accessori Barra Line: 
Nero spazzolato con anta vetro Stop Sol
W 45 cm + 30 cm — H 76 cm 

Specchio Easy:
W 140 cm — H 80 cm

Lampade Toobe:
Nero

_Complementi
Pouf Muffin

Composition PF_ 013

Mars freestanding washbasin:
W 50 cm
D 50 cm
H 88 cm
Grigio elegance lacquered finish

Stilo basin mixer:
Brushed black

Line Bar Modules and accessories: 
Brushed black with Stop Sol glass door
W 45 cm + 30 cm — H 76 cm 

Easy Mirror:
W 140 cm — H 80 cm

Toobe lamps:
Black

_Complements
Muffin pouf
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PROFILO_014
TORTORA ELEGANCE - CHARCOAL OAK
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Composition made of a wall-mounted vanity unit with 2 
doors and ROY integrated washbasin. The unit has a depth 
of 38 cm and an additional wall-hung unit with open shelf 
complete with integrated LED light.
A KANT mirror with LED backlighting and touch switch 
with on/off dimmer function brings a fresh and playful 
element to the composition.

Composizione con una base portalavabo sospesa con 2 
ante e vasca integrata ROY con vano a giorno completo di 
luce led integrata, il tutto in profondità 38 cm.
Lo specchio KANT con retro illuminazione a Led ed 
interruttore touch con funzione on/off dimmer, è 
l’elemento che rende la composizione fresca e giocosa.
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Composizione PF_014 

Struttura:
W 90 + 35 cm
D 38 cm
H 54 + 1,2 cm
Laccato Tortora elegance opaco
e mobile a giorno Charcoal Oak

Fascia sottolavabo: 
Nero opaco

Top con vasca integrata Roy:
Lightfeel colore Tortora elegance

Miscelatore lavabo Stilo:
Nero spazzolato

Specchio Kant: 
W 80 — H 160 cm
W 40 cm — H 80 cm

Lampada Lume:
Nero

Sanitari Sydney a terra:
Ceramica bianca opaca

Miscelatore per bidet:
Nero spazzolato 

Accessori Defilè:
Nero opaco

Composition PF_014 

Structure:
W 90 + 35 cm
D 38 cm
H 54 + 1,2 cm
Matt Tortora elegance lacquered finish
and Charcoal Oak open-shelf unit

Accent band behind door opening:
Matt black

Top with Roy integrated washbasin:
Lightfeel in Tortora elegance 

Stilo basin mixer:
Brushed black

Kant Mirror: 
W 80 — H 160 cm
W 40 cm — H 80 cm

Lume Lamp:
Black

Back-to-wall Sydney sanitary ware:
Matt white ceramic

Bidet mixer:
Brushed black

Defilè Accessories:
Black matt

207 
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PROFILO_015
CORDA ELEGANCE - HEAT TRATED OAK
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JUPITER freestanding washbasin with matt Corda 
lacquered exterior and matt white interior, accompanied 
by a freestanding basin mixer in brushed black finish.
The CUBE and MAX tall units with cantilevered doors are 
in Heat Treated Oak and are complemented by a 105 cm 
wide DALÌ UP & DOWN mirror and pair of black LUME 
lamps. 

Il lavabo freestanding JUPITER in finitura esterna laccata 
corda opaco ed interna bianco opaco è accompagnato da 
miscelatore lavabo da terra in nero spazzolato.
Le colonne CUBE e MAX con ante a sbalzo sono in finitura 
Heat Trated Oak, affiancate dallo specchio DALÌ UP & 
DOWN largo 105 cm e da una coppia di lampade LUME 
nere.
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Composizione PF_ 015

Lavabo freestanding Jupiter:
Ø 50 cm
H 88 cm
Vasca Lightfeel Bianco opaco
Esterno Laccato Corda elegance opaco

Miscelatore lavabo da terra Stilo:
Nero spazzolato

Dalì Up & Down 
W 105 — H 162 cm

Colonne Max:
Heat Trated Oak
W 45 cm — H 162 cm

Colonne Cube:
Heat Trated Oak e maniglie Holy 
in bronzo
W 45 cm — H 162 cm

Lampade Lume:
Nero

Composition PF_ 015

Freestanding Jupiter washbasin:
Ø 50 cm
H 88 cm
Basin in white matt Lightfeel 
Matt Corda elegance lacquered exterior 
finish

Freestanding Stilo basin mixer:
Brushed black

Dalì Up & Down 
W 105 — H 162 cm

Max tall units:
Heat Treated Oak
W 45 cm — H 162 cm

Cube tall units:
Heat Treated Oak with Holy handles in 
bronze
W 45 cm — H 162 cm

Lume Lamps:
Black

247 
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Each collection is unique, with its own technical characteristics 
and modularity. Each collection comes with a wide range of 
products, sizes and materials. All products are completely 

Made in Italy with high quality standards.

Ogni collezione è unica, con caratteristiche tecniche
e modularità proprie. Ogni collezione viene fornita con una 

vasta gamma di prodotti, dimensioni e materiali.
Tutti i prodotti sono completamente Made in Italy con

elevati standard qualitativi.

Technical Data
and Finishes
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PROFILO Technical Data
Profilo Caratteristiche tecniche

PROFILO Technical Data
Profilo Caratteristiche tecniche

Design of the collection defined by a continuous line given by 
the finger groove opening of the drawer fronts
Design della collezione definito da una linea continua data 
dall’apertura a gola dei frontali cassetto

New finishing
Nuove finiture

New vanity and additional units with doors
Nuovi mobili portalavabo e complementari con ante

The sides of the vanity unit and the fronts of the drawers are 
characterized by a 45°cut
Fianchi dei mobili e frontali dei cassetti con taglio a 45°
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Modularità

Design of the collection defined by a continuous line given by the finger groove opening of the drawer fronts
Design della collezione definito da una linea continua data dall’apertura a gola dei frontali cassetto

RIGHT UNIT / base destraLEFT UNIT / base sinistra CENTRAL UNIT / base centrale

DX DX

SX

SX SX

CX

DOUBLE UNIT / composizione 2 moduli TRIPLE UNIT / composizione 3 moduli

CX

Wall mounted vanity unit with 1 
drawer
Base portalavabo sospesa con 1 
cassetto

Wall mounted vanity unit with 2 
drawers
Base portalavabo sospesa con 2 
cassetti

Additional wall-hung  base 
unit with 2 doors
Base complementare sospesa 
con 2 ante

Free standing vanity unit
with 3 drawers
Mobile portalavabo a terra
con 3 cassetti

Additional wall-hung base unit 
with 1 drawer
Base complementare sospesa 
con 1 cassetto

Additional wall-hung base unit 
with 2 drawers
Base complementare sospesa 
con 2 cassetti

Additional wall-hung  base unit 
with 1 door
Base complementare sospesa 
con 1 anta

Wall mounted vanity unit with 1 
door
Base portalavabo sospesa con 1 
anta

Additional free standing base 
unit with 3 drawers
Mobile complementare a terra 
con 3 cassetti

Additional wall-hung base unit 
with open shelf
Base complementare sospesa 
con vano a giorno

Additional wall-hung base unit 
with open shelf
Base complementare sospesa 
con vano a giorno

Wall mounted vanity unit with 2 
doors
Base portalavabo sospesa con 2 
ante

Free standing units
Mobili freestanding

W 60/70/80/90/105/120 cm
D 38/46/51,5 cm

W 60/70/80/90/105/120 cm
D 38/46/51,5 cm

W 70/90 cm
D 38/46/51,5 cm

W 60/70/80/90/105/120 cm
D 38/46/51,5 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120 cm
D 38/46/51,5 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120 cm
D 38/46/51,5 cm

W 35/45 cm
D 38/46/51,5 cm

W 60 cm
D 38/46/51,5 cm

W 35/45/60/70/80/90/105/120 cm
D 38/46/51,5 cm

W 35/45 cm
D 38/46/51,5 cm

W 35/45 cm
D 38/46/51,5 cm

W 70/90 cm
D 38/46/51,5 cm

W 45 X D 45 X H 88,5 cm

WALL MOUNTED ELEMENTS / MOBILI SOSPESI - H 27 CM

WALL MOUNTED ELEMENTS / MOBILI SOSPESI - H 54 CM

FREE STANDING ELEMENTS / MOBILI A TERRA - H 86 CM - TOP 1,2 CM FREE-STANDING WASHBASIN

192

Vanity units and tops available in 3 depths: 38, 46 and 51.5 cm
Mobili e top disponibili in 3 profondità: 38, 46 e 51,5 cm

DX
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MODULARITY
Modularità

MODULARITY
Modularità

“CUBE” WALL-HUNG TALL UNITS WITH PUSH-PULL 
OPENING SYSTEM / COLONNE “CUBE” CON SISTEMA DI 

APERTURA PUSH-PULL - H 80/120/162 /196* CM

PROFILO WALL-HUNG TALL UNITS /
COLONNE SOSPESE PROFILO

“ALU” WALL-HUNG TALL UNITS WITH DOORS IN BLACK 
ALUMINIUM FRAME / COLONNE “ALU” CON ANTA TELAIO IN

ALLUMINIO NERO  - H 80/120/162 /196* CM

BOISERIE CUSTOM MADE “RIGA”/
BOISERIE "RIGA" SU MISURA

“CUBE” WALL- HUNG TALL UNITS WITH HANDLE / 
COLONNE “CUBE” CON MANIGLIA  - H 80/120/162 /196* CM

“OPEN” WALL-HUNG TALL UNITS WITH OPEN SHELVES /
COLONNE SOSPESE CON VANO  A GIORNO “OPEN”  - H 80/120/162 /196* CM

“MAX ” WALL-HUNG TALL UNITS WITH CANTILEVER 
DOOR / COLONNE “MAX” CON ANTA A SBALZO -

H 80/120/162 /196* CM
PROFILO WALL UNIT / PENSILI PROFILO - H 80 CM

W 35/45/70/90 cm
D 25/35 cm

W 35/45/70/90 cm
D 25/35 cm

W 35/45/70/90 cm
D 25/35 cm

W 35/45 cm         
D 25/35 cm

W 45 cm
D 25/35 cm

HANDLES / MANIGLIE
Available in 2 finishes: black or bronze / Disponibili in 2 finiture: nero e bronzo

Wall-hung tall units
Colonne sospese

Wall-hung tall units
Colonne sospese

Wall-hung tall units
Colonne sospese

Wall-hung tall units
Colonne sospese

MAURÌ HOLY

Wall-hung tall units 
Colonne sospese con vano a 
giorno

Shelf 
Mensole
W 30/60/75/90/120

Boiserie custom made
Boiserie su misura

4 hooks set
Set 4 ganci

FLOOR-STANDING TALL UNITS H 196 CM WITH PLINTH
LE COLONNE A TERRA CON ALTEZZA 196 CM SONO COMPLETE DI ZOCCOLO

*WITH LENGHT 70/90 CM, TALL UNITS ARE PROVIDED WITH 2 DOORS
*NELLA LUNGHEZZA 70/90 CM COLONNA DOTATA DI DUE ANTE 

FLOOR-STANDING TALL UNITS H 196 CM WITH PLINTH
LE COLONNE A TERRA CON ALTEZZA 196 CM SONO COMPLETE DI ZOCCOLO

Wall unit with 1 door
Pensile 1 anta

W 35 X D 20 X H 80 cm

Wall-hung tall units
Colonne sospese

W 35 cm
D 35 cm
H 176 cm

Wall-hung tall units
Colonne sospese

W 35 cm
D 35 cm
H 192 cm

Wall units 2 doors
Pensile 2 ante

W 70 X D 20 X H 80 cm
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1300 mm

400 mm

103 mm

300 \ 450 \ 600 
\ 900 mm

300 \ 450 \ 600 \ 
900 mm \ 1200 mm

300 \ 450 \ 600 
\ 900 mm

LINE accessories collections
Accessori LINE

LINE accessories collections
Accessori LINE

APPLICATION EXAMPLES / ESEMPI DI APPLICAZIONE

Wall unit with open 
compartment
Pensile con vano a giorno

W 30/45/60 cm
H 40
D 15 cm

Wall unit with 2 glass doors
Pensile con  2 ante a vetro 

W 90 cm
H 40 
D 15 cm

Wall unit with  2 open 
compartments
Pensile con  2 vani  a giorno

W 90
H 40 cm
D 15 cm

Wall unit with  1 glass door 
and  2 open  compartments
Pensile con  1 anta a vetro e 
2 vani  a giorno

W 45 cm
H 76
D 15 cm

Wall unit with 3  
open compartments
Pensile con  3 vani  a 
giorno

W 120
H 40 cm
D 15 cm

Vertical wall unit with 1 
glass door and  3  open 
compartments
Pensile verticale con 1 anta 
a vetro e 3 vani a giorno

W 30 cm
H 130
D 15 cm

Vertical wall unit with 1 
glass door 
Pensile verticale con 1 anta 
a vetro  

W 30 cm
H 130
D 15 cm

Vertical wall unit with 3  open 
compartments
Pensile verticale con 3 vani a 
giorno

W 30/45/60/90 cm
H 76 cm
D 15 cm

Vertical wall unit with 4 open  
compartments
Pensile verticale con 4  vani 
a giorno

W 30/45/60/90 cm 
H 130 
D 15 cm

4 hooks set
Set 4 ganci
W 2 X H 2,5 X D 3,4 cm

Paper roll holder
Porta rotolo
W 14 X H 2,5 X D 9 cm

Shelf
Mensola
W 28,6/39/43,6/58,6/88,6 cm
H 2,4 X D 13 cm

Light bar equipped with power supply to 
be positioned on the back of the mirrors 
or inside the element with plug and USB.

Barra luminosa fornita di alimentatore 
da posizionare sul retro delle specchiere 
o all’interno dell’elemento con presa 
elettrica e USB. 

Towel rail
Portasalviette
W 45 X H 2,5 X D 9 cm

Soap holder
Porta sapone 
W 15 X H 2,5 X D 11 cm

Tumbler holder
Porta bicchieri
W 15 X H 2,5 X D 11 cm

Box with  electric socket  and USB
Elemento con presa elettrica e  USB
W 45 X H 40 X D 15 cm

2 SCHUKO
2 USB

HORIZONTAL AND VERTICAL MODULES /
MODULI ORIZZONTALI E VERTICALI

ACCESSORIES / ACCESSORI

MODULES WITH GLASS DOOR “STOP SOL” / 
MODULI CON ANTE IN VETRO “STOP SOL”

760 mm
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BASIN TYPES FOR TOPS WITH 
INTEGRATED BASINS

Tipologie di lavabi per top con vasche integrate

MATT WHITE PUREFEEL - GLOSSY WHITE GEACRIL / PUREFEEL BIANCO OPACO -

GEACRIL BIANCO LUCIDO - TOP H 1,2/ 12 CM

MATT WHITE PUREFEEL / PUREFEEL BIANCO OPACO

COLOURED GLASS / VETRO
COLORATO  TOP H 1,2 CM

PORCELAIN STONE / GRES
PORCELLANATO  TOP H 1,2/ 12 CM MATT WHITE LIGHTFEEL / LIGHTFEEL BIANCO OPACO

MATT WHITE LIGHTFEEL / LIGHTFEEL BIANCO OPACO - 

TOP H 1,2/ 12 CM

MATT WHITE CERAMIC / CERAMICA BIANCO OPACO GLOSSY WHITE CERAMIC / CERAMICA BIANCO LUCIDO

NICK
NICK 1  - W 50 X D 31 cm*
NICK 2  - W 60 X D 31 cm*
NICK 3 - W 60 X D 28 cm**

VOLCANO
W 54,5 X D 40 x H 15 cm*/**

REBEL
REBEL 1 - W 70 X D 51,5 cm*
REBEL 2 - W 85 X D 51,5 cm*
REBEL 3 - W 105 X D 51,5 cm*
REBEL 4 - W 120 X D 51,5 cm*

REBEL
REBEL 5 - W 140 X D 51,5 cm*

EDY
EDY 1  - W 50 X D 31,5 cm*

EDY 2  - W 58,6 X D 31,5 cm*
EDY 3 - W 58,6 X D 28,5 cm**

MARY
W 52,5 X D 33,5 X H 14 cm*/** 

CUT
CUT 1  - W 48 X D 31 cm*
CUT 2  - W 58 X D 31 cm*
CUT 3 - W 48 X D 28 cm**

TRAY
TRAY - W 51,8 x D 24,7 cm***

JULIA
Ø 42 X H 14 cm*/**

ROSE
ROSE 1 - W 51 X D 33 cm*
ROSE 2 - W 77 X D 33 cm*

ROCK
ROCK 1  - W 47 X D 29 cm*
ROCK 2  - W 59 X D 29 cm*

LEAF
W45 x D45 x H 12 cm*/**

DROP
W 72 X D 31 cm*

AURORA
Ø 40 cm X H 20 cm*/**

CIRCLE
Ø 42cm*

ROY
W 50,5 X D 23,7 cm***

SARAH
W 60 X D 36 X H 12 cm*/**

FENIX NTM®
TOP H 1,2/ 12 CM

HANNA
HANNA 1 - W 48 X D 30 cm*/**
HANNA 2 - W 68 X D 30 cm*/**

Available with upper removable panel
Disponibile con elemento superiore 

amovibile

MATT CORIAN® / CORIAN® OPACO - 

TOP H 1,2/ 12 CM

PAUL
PAUL 1  - W 50 X D 31,5 cm*
PAUL 2 - W 60 X D 31,5 cm*

HARRY
HARRY 1  - W 59 X D 34 cm*
HARRY 2  - W 68 X D 38 cm*

COUNTERTOP WASHBASINS
SELECTION

Selezione lavabi da appoggio

AMY
W 55 X D 42 X H 13 cm*/**

LISA
W 60 X D 42 X H 14 cm*/**

AVAILABLE IN ALL THE MATT 
FINISHES FROM THE OASIS COLOR 
SAMPLES / DISPONIBILE IN TUTTE LE 
FINITURE OPACHE DELLA MAZZETTA 
COLORI OASIS

*AVAILABLE FOR TOP D 51,5 CM / *DISPONIBILE PER TOP P 51,5 CM
**AVAILABLE FOR TOP D 46 CM / **DISPONIBILE PER TOP P 46 CM

***AVAILABLE FOR TOP D 38 CM / ***DISPONIBILE PER TOP P 38 CM
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FREESTANDING 
Freestanding

MATT WHITE LIGHTFEEL  / LIGHTFEEL BIANCO OPACO

JUPITER
Ø 50 X H 88 cm

Floor drain version
Scarico a pavimento

LEAF
W 45 X D 45 X H 88,5 cm
Floor and wall drain version

Scarico a pavimento ed a muro

MARS
W 50 X D 50 X H 88 cm

Floor and wall drain version
Scarico a pavimento ed a muro

ALL FREESTANDING ARE AVAILABLE WITH MATT COLORED 
FINISH FROM THE OASIS COLOR SAMPLES / 
TUTTI I FREESTANDING SONO DISPONIBILI IN FINITURA 
COLORATA OPACA DELLA MAZZETTA COLORI OASIS
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BATHTUBS Collection
Vasche da bagno

MATT WHITE LIGHTFEEL  / LIGHTFEEL BIANCO OPACO

VOLCANO
W 186 X D 96 X H 50 cm

MATT WHITE PUREFEEL  / PUREFEEL BIANCO OPACO

HAMAL
W 160 X D 80 X H 55 cm

RIGEL
W 170 X D 70 X H 55 cm

HYDRA
W 175 X D 75 X H 52 cm

VEGA
W 158 X D77 X H 59 cm

SIRIO
W 170 X D 80 X H 50 cm

MIZAR
W 180 X D 75 X H 50 cm

ALL BATHTUBS ARE AVAILABLE WITH MATT COLORED 
FINISH FROM THE OASIS COLOR SAMPLES / 
TUTTE LE VASCHE DA BAGNO SONO DISPONIBILI IN 
FINITURA COLORATA OPACA DELLA MAZZETTA COLORI 
OASIS
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SYDNEY SANITARY WARE Collection
Sanitari SIDNEY

SIDNEY wall-hung version - CERAMIC
SIDNEY versione sospesa in CERAMICA

SIDNEY back-to-wall version - CERAMIC
SIDNEY versione a terra in CERAMICA

WC
W 37 X D 55 X H 35,5 cm

WC
W 37 X D 55 X H 41 cm

BIDET
W 37 X D 55 X H 35,5 cm

BIDET
W 37 X D 55 X H 41 cm

*AVAILABLE IN GLOSSY AND MATT WHITE CERAMIC
* DISPONIBILE IN CERAMICA BIANCA LUCIDA E OPACA
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STILO taps Collection
Rubinetteria STILO

STILO TAPS COLLECTION / RUBINETTERIA STILO

Deck mounted single lever 
basin mixer H 165 mm

Miscelatore per lavabo
H 165 mm

Deck mounted single lever 
basin mixer H 350 mm

Miscelatore per lavabo da 
appoggio H 350 mm

Deck mounted bidet  mixer 
with adjustable  spout 
Miscelatore per bidet 

con bocca di erogazione 
orientabile

Deck mounted single 
lever basin mixer 

Miscelatore 
monocomando  per 
lavabo da appoggio  

Deck mounted spout
H 244 mm

Bocca di erogazione
H 244 mm

Freestanding single lever mixer 
for washbasin

Miscelatore lavabo da terra

Freestanding bath mixer
Miscelatore vasca da terra

Brushed 
Steel / 
acciaio 
spazzolato

Brushed 
Gold / oro 
spazzolato

Brushed 
Black / nero 
spazzolato

Glossy steel 
/ acciaio 
lucido

AVAILABLE FINISHES/FINITURE DISPONIBILI

Wall mounted mixer with 
spout P 160 mm

Miscelatore a parete  con 
bocca di erogazione

P 160 mm

Wall mounted mixer with 
spout P 200 mm

Miscelatore a parete  con 
bocca di erogazione

P 200 mm

Wall mounted mixer with 
spout P 250 mm

Miscelatore a parete  con 
bocca di erogazione

P 250 mm

Rim mounted set of 2 
mixers with spout and 

hand shower
Gruppo di 2 miscelatori 

bordo vasca con bocca di 
erogazione e doccino
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Specchiere

MIRRORS Collection
Specchiere

J OYC E
Mirror with LED backlighting and touch switch with 
on/off dimmer function
Specchio con retro illuminazione a Led  ed inter-
ruttore touch con funzione on /off dimmer
Ø  8 0  /  Ø  1 2 0  c m

F R E U D
Mirror with LED backlighting and touch switch with 
on/off dimmer function
Specchio con retro illuminazione a Led  ed inter-
ruttore touch con funzione on /off dimmer
W  5 0  X  H  1 0 0  c m

M I R Ò
Mirror with aluminum frame in matt white or black 
finish. Complete with LED lighting in the upper 
part and touch switch.
Specchio con telaio in alluminio in finiture bianco 
o nero opaco. Completo di illuminazione led nella 
parte superiore ed interruttore touch.
W  70 / 8 0 / 9 0 / 1 0 5 / 1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0  X  H  8 0  c m

R O M A
Mirror with external panel and perimeter in smoked 
mirror. Complete with LED backlighting and touch 
switch.
Specchio con pannello esterno e perimento in spec-
chio fumé. Completo di retro illuminazione a Led  ed 
interruttore touch.
W  9 0 X 9 0  /  1 0 5 X 1 0 5  C M

J U N G
Mirror with LED backlighting and touch switch with 
on/off dimmer function
Specchio con retro illuminazione a Led  ed inter-
ruttore touch con funzione on /off dimmer
W  8 0  X  H  8 0  c m

K A N T
Mirror with LED backlighting and touch switch with 
on/off dimmer function
Specchio con retro illuminazione a Led  ed inter-
ruttore touch con funzione on /off dimmer
W  4 0  X  H  8 0  c m  /  W  8 0  X  H  1 6 0  c m

D E N I S
Mirror with matt white aluminum frame with LED 
backlighting. Complete with touch switch with on / 
off dimmer function and warm / cold light regulator.
Specchio con telaio in alluminio bianco opaco con 
retro illuminazione a Led . Completo di interruttore 
touch con funzione on /off dimmer e regolatore di 
luce  calda /fredda.
Ø  71 , 2  /  Ø  9 1 , 2  c m

D R E A M
Mirror with black aluminum frame with LED backli-
ghting. Without switch.
Specchio con telaio in alluminio nero con retro 
illuminazione a Led . Senza interruttore.
Ø  6 5  /  Ø  9 0  c m

D A L Ì  F U L L 
Polished edge mirror complete with LED lighting 
on 4 sides. Without switch.
Specchio a filo lucido completo di illuminazione 
led sui 4 lati. Senza interruttore.
W  f ro m  6 0  to  2 1 0  X  H  6 0 / 8 0 / 1 0 5  c m

H U G O
Oval mirror with LED backlighting and touch switch 
with on / off dimmer function
Specchio ovale con retroilluminazione a led com-
pleto di interruttore a sfioramento con funzione on/
off dimmer
W  5 0  X  H  1 1 0  c m

D A L Ì  U P  &  D O W N 
Polished edge mirror complete with upper and 
lower LED lighting. Without switch.
Specchio a filo lucido completo di illuminazione 
led superiore ed inferiore. Senza interruttore.
W  f ro m  6 0  to  2 1 0  X  H  6 0 / 8 0 / 1 0 5  c m

PA R I S   S Q UA R E
Rectangular mirror with 2 led lamps in black fini-
shing, without switch
Specchio  rettangolare competo di 2 lampade Led 
in finitura nera, senza interruttore
H  8 0  c m

PA R I S   S Q UA R E
Rectangular mirror with 4 led lamps in black fini-
shing, without switch
Specchio  rettangolare competo di 4 lampade Led 
in finitura nera, senza interruttore
H  8 0  c m

PA R I S  R O U N D
Round mirror with 2 led lamps in black finishing, 
without switch
Specchio  rotondo competo di 2 lampade Led in 
finitura nera, senza interruttore
Ø  9 0  /  Ø  1 2 0  c m

EASY
Mirror with aluminum finish frame 
Specchio con telaio in finitura alluminio
W 60/70/80/90/105/120/140/160/180 X H 80 cm

Lamps always in the middle of 
the mirror / lampade sempre al 
centro dello specchio
W 60/70/80/90/105/120/140/
160/180 cm

Lamps always on the right 
and on the left  of the mirror 
/ lampade sempre a sinistra e 
destra dello specchio
W 120/140/160/180 cm

Lamps always on the left of 
the mirror / lampade sempre 
alla sinistra dello specchio
W 120/140/160/180 cm

Lamps always on the right of 
the mirror / lampade sempre 
alla destra dello specchio
W 120/140/160/180 cm
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Specchiere

MIRRORS Collection
Specchiere

N E W  V ICTO R I A
Mirror cabinet with 2/3 external/internal mirrored doors with LED lighting, 
socket and switch.
Specchio contenitore con 2/3 ante a specchio esterno/interno con illumina-
zione a Led, presa ed interruttore, incasso murale.
W  6 0 / 70 / 8 5 / 1 0 5 / 1 2 0 / 1 4 0  X  H  8 0  c m

A L E X
Mirror with matt black aluminum frame with integrated LED lighting on the 4 
internal sides. Complete with touch switch.
Specchio con telaio in alluminio nero opaco con illuminazione led integrata 
sui 4 lati interni. Completa di interruttore touch.
W  8 0 / 1 0 5 / 1 2 0 / 1 4 0  X  H  70  c m

VO L TA I R E
Mirror cabinet with 2/3 external/internal mirrored doors complete with peri-
meter LED lighting, socket, and switch.
Specchio contenitore con 2/3 ante a specchio esterno/interno completo di 
illuminazione perimetrale a LED presa e interruttore
W  6 0 / 70 / 8 0 / 1 0 5 / 1 2 0 / 1 4 0  X  H  8 0  c m

M Y  S U N
Mirror with lacquered or wooden frame. Complete with LED backlighting and 
touch switch with on / off dimmer function.
Specchio con telaio laccato o in essenza. Completo di retro illuminazione a 
Led  ed interruttore touch con funzione on /off dimmer.
W  70 / 8 0 / 9 0 / 1 0 5 / 1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0  X  H  8 0  c m

AC C A
Rectangular mirror with perimeter and central shelves lacquered or in wood, 
complete with led lighting and touch switch with on/off dimmer function
Specchio rettangolare con mensole perimetrali e centrali laccate o in essen-
za , competo di illuminazione led  ed interruttore a sfioramento con funzione 
on/off dimmer
W  1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0 / 2 1 0  X  D 1 5  X  H  8 0  c m

C H A R L E S
Rectangular mirror with lacquered or wooden perimeter shelves, complete 
with LED lighting and touch switch with on/off dimmer function
Specchio rettangolare con mensole perimetrali laccate o in essenza , com-
pleto di illuminazione led ed interruttore a sfioramento con funzione on/off 
dimmer
W  6 0 / 70 / 8 0 / 9 0 / 1 0 5 / 1 2 0  X  D 1 5  X  H  8 0  c m

S C R E E N
Mirror with 45° lacquered frame. Complete with LED backlighting and touch 
switch with on / off dimmer function.
Specchio con telaio laccato a 45°. Completo di retro illuminazione a Led ed 
interruttore touch con funzione on /off dimmer.
W  70 / 8 0 / 9 0 / 1 0 5 / 1 2 0 / 1 4 0 / 1 6 0 / 1 8 0  X  H  8 0  c m

MIRROR CABINET / SPECCHIO CONTENITORE
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DEFILÈ Accessories Collection
Defilè Accessori

DEFILÈ Accessories Collection
Defilè Accessori

R I N G  TO W E L  H O L D E R 
/  P O R TA S A LV I E T T E  A D 

A N E L LO

B AT H T U B E  TO W E L  R AC K  /  G R IG L I A 
P O R TA S A LV I E T T E  P E R  VA S C A 

D O U B L E  H O O K  / 
A P P E N DI N O  D O P P IO

H O O K  / 
A P P E N DI N O

S H O W E R  S H E L F  / 
M E N S O L A  D O C CI A

 

WA L L  M O U N T E D
 S PA R E  PA P E R  R O L L 

H O L D E R  / 
P O R TA - R OTO LO 

M U L T I P LO  D A  PA R E T E

WA L L  M O U N T E D 
B R U S H  H O L D E R  / 

P O R TA - S C O P I N O  D A 
PA R E T E

WA L L  M O U N T E D  PA P E R 
R O L L  H O L D E R  / 

P O R TA - R OTO LO  D A 
PA R E T E 

F R E E  S TA N DI N G 
B R U S H  H O L D E R  / 
P O R TA - S C O P I N O 

D A  T E R R A
 

WA S T E  B I N  / 
G E T TAC A R TA

TO W E L  R A I L  /  B A R R A  P O R TA S A LV I E T T E T U M B L E R  /
B IC C H I E R E

R A ZO R  H O L D E R 
/  P O R TA 
R A S OIO 

TO OT H B R U S H 
H O L D E R  /  P O R TA 

S PA Z ZO L I N I 

WA L L  M O U N T E D 
T U M B L E R  / 

B IC C H I E R E  D A 
PA R E T E 

WA L L  M O U N T E D 
R A ZO R  H O L D E R  / 

P O R TA  R A S OIO  D A 
PA R E T E 

WA L L  M O U N T E D 
TO OT H B R U S H 

H O L D E R  /  P O R TA 
S PA Z ZO L I N I  D A  PA R E T E

S M O OT H  S O A P  H O L D E R  / 
P O R TA  S A P O N E  L I S CIO  

K N U R L E D  S O A P  H O L D E R  /  P O R -
TA  S A P O N E  G O D R O N ATO  

K L E N E E X  H O L D E R  / 
P O R TA  K L E E N E X

K N U R L E D  L A R G E  
B OX  /  S C ATO L A 

L I S CI A  A L TA 
G O D R O N ATA

S O A P  DI S P E N S E R  / 
D O S A S A P O N E 

T R AY  /  VA S S OIO

S M O OT H  S M A L L  B OX 
/  S C ATO L A  L I S CI A 

B A S S A

K N U R L E D  S M A L L  B OX 
/  S C ATO L A  L I S CI A 

B A S S A  G O D R O N ATA

S M O OT H  L A R G E  
B OX  /  S C ATO L A 

L I S CI A  A L TA 

M AG N I F Y I N G  M I R R O R  / 
S P E C C H IO 

I N G R A N DI TO R E

Chrome 
Cromo

Gold
Oro  

Matt black 
Nero opaco   

AVAILABLE FINISHES / FINITURE  DISPONIBILI 
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LAMPS Collection
Collezione Lampade

LAMPS ON THE MIRROR / LAMPADE SULLO SPECCHIO 

WALL LAMPS / LAMPADE A PARETE

SUSPENDED LAMPS / LAMPADE SOSPESE

TOOBE - 2 x 5W
Ø 3,8 X D 12 cm

TETRIS - 13W
W 72,5 X D 13 X H 6 cm

TETRIS - 13W
W 72,5 X D 13 X H 6 cm

SEI - 2 x 14W
Bronze finishing / Finitura  bronzo

W 100 X D3 X H 2,6 cm

LUME DX/SX - 6,2W
W 12 X D 16 X H 39 cm

LUME DX/SX - 6,2W
W 12 X D 16 X H 39 cm

LUME - 6,2W
W 12 X D 12 X H 20 cm

TETRIS DX - 13W
W 72,5 X D 13 X H 6 cm

TETRIS SX - 13W
W 72,5 X D 13 X H 6 cm

TETRIS SX - 13W
W 72,5 X D 13 X H 6 cm

TETRIS DX - 13W
W 72,5 X D 13 X H 6 cm

LAMPS Collection
Collezione Lampade

ALL LAMPS ARE AVAILABLE IN MATT 
BLACK FINISH EXCEPT FOR “SEI LAMP” 
WHICH IS AVAILABLE IN BRONZE FINISH 
/  TUTTE LE LAMPADE SONO DISPONIBILI 
IN FINITURA NERO OPACO AD 
ECCEZIONE DELLA “LAMPADA SEI” CHE È 
DISPONIBILE IN FINITURA BRONZATA
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EP002
Makassar

E0025
Black Chestnut

EP003
Dark Mahogany

E0026
Heat Treated Oak

E0027
Charcoal Oak

E0028
Eucalyptus

E0006
Sand Oak

E0012
Walnut

EP001
Ammara Ebony

E0024
Hemp Chestnut

E0020
Carved Walnut

E0023
Grey Chestnut

E0019
Carved Oak

E0022
White Chestnut

G CODE > INDICATES GLOSSY LACQUERED / INDICA LACCATO LUCIDO
M CODE >  INDICATES MATT LACQUERED / INDICA LACCATO OPACO
D CODE > INDICATES GLOSSY METALLIC / INDICA METALLIZZATO LUCIDO

G/M 0065
Nuvola

G/M 0080
Green

G /M 0060
Grigio pietra

G/M 0071
Arancio Acero

G/M 0054
Tortora elegance  

G/M 0076
Castoro  

G/M 0082
Grigio Bromo

G/M 0070
Giallo Senape

G/M 0055
Avana  

G/M 0083
Beige Arizona

G/M 0063
Verde salice 

G/M 0067
Blu elegance

G/M 0074
Ciclamino 

G/M 0056
Caffè elegance

G/M 0069
Blu oltremare

G/M 0050 
Bianco ghiaccio 

G/M 0059
Grigio elegance 

G/M 0079
Trim Grey

G/M 0068
Blu notte

G/M 0061
Antracite dark

G/M 0051
Bianco latte

G /M 0066
Bluette

G/M 0062
Nero Lavagna

G/M 0053
Sabbia

G/M 0078
Grey

G/M 0064
Verde muschio

G/M 0073
Rosso Vivo

G/M 0052 
Corda elegance

G/M 0057 
Fango

G/M 0072 
Ruggine

G/M 0058
Papiro 

G/M 0075
Orchidea

G/M 0077
London Grey

G/M 0081
Rosso Jaipur

FINISHING
Finiture

FINISHING
Finiture

LACQUERED FINISHES / LACCATI WOOD / LEGNI 

D0004
Gianduia

D0005
Light Grey

D0001
Prosecco

D0003
BRONZE

D0002
Gold

D0006
Dark Grey

GLOSSY METALLIC / LACCATI METALLIZZATI 
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FINISHING
Finiture

FINISHING
Finiture

B0013
Fokos roccia

B0014
Jatoba brown

B0015
Alaska white

B0009
Statuarietto

B0008
Noir desir

B0012
Pietra Grey Opaco

B0011 
Pietra Piasentina

B0010
Sale

PORCELAIN STONE / GRES
TOP / TOP

COLOURED GLASS / VETRI COLORATI
TOP / TOP

VL CODE > INDICATES GLOSSY  / INDICA LUCIDO
VS CODE > INDICATES MATT /  INDICA OPACO
VD CODE > INDICATES GLOSSY METALLIC /  INDICA METALLIZZATO LUCIDO

VD 006
Light grey

VD 002
Gold

VD 001
Prosecco

VD 004
Bronze

VD 005
Gianduia

VD 003 
Dark grey

FX007
Green

FX002
Castoro  

FX012
Grigio Bromo

FX008
Black

FX005
Grey

FX003
London Grey

FX011
Rosso Jaipur

FX001
White 

FENIX NTM® - 
 TOP / TOP

VL/VS 065
Nuvola

VL/VS 080
Green

VL/VS 060
Grigio pietra

VL/VS 071
Arancio Acero

VL/VS 054
Tortora elegance  

VL/VS 076
Castoro  

VL/VS 082
Grigio Bromo

VL/VS 070
Giallo Senape

VL/VS 055
Avana  

VL/VS 083
Beige Arizona

VL/VS 063
Verde salice 

VL/VS 067
Blu elegance

VL/VS 074
Ciclamino 

VL/VS 056
Caffè elegance

VL/VS 069
Blu oltremare

VL/VS 050 
Bianco ghiaccio 

VL/VS 059
Grigio elegance 

VL/VS 079
Trim Grey

VL/VS 068
Blu notte

VL/VS 061
Antracite dark

VL/VS 051
Bianco latte

VL/VS 066
Bluette

VL/VS 062
Nero Lavagna

VL/VS 053
Sabbia

VL/VS 078
Grey

VL/VS 064
Verde muschio

VL/VS 073
Rosso Vivo

VL/VS 052 
Corda elegance

VL/VS 057 
Fango

VL/VS 072 
Ruggine

VL/VS 058
Papiro 

VL/VS 075
Orchidea

VL/VS 077
London Grey

VL/VS 081
Rosso Jaipur
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Matt White
Bianco opaco

Glossy White
Bianco lucido

FINISHING
Finiture

FINISHING
Finiture

WHITE/COLOURED MATT PUREFEEL / BIANCO/COLORATO OPACO PUREFEEL
TOP / TOP

WHITE/COLOURED MATT LIGHTFEEL / BIANCO/COLORATO OPACO LIGHTFEEL
TOP / TOP

CORIAN®
TOP / TOP

GEACRIL
TOP / TOP

Nuvola NuvolaGreen Green

Grigio pietra Grigio pietra

Tortora elegance  Tortora elegance  

Castoro  Castoro  

Grigio Bromo Grigio Bromo

Avana  Avana  Beige Arizona Beige Arizona

Verde salice Verde salice 

Blu elegance Blu elegance

Ciclamino Ciclamino 

Caffè elegance Caffè elegance

Blu oltremare Blu oltremare

Bianco ghiaccio Bianco ghiaccio 

Grigio elegance Grigio elegance Trim Grey Trim Grey

Blu notte Blu notte

Antracite dark Antracite dark

Bianco latte Bianco latte

Bluette Bluette

Nero Lavagna Nero Lavagna

Sabbia Sabbia

Grey Grey

Verde muschio Verde muschio

Rosso Vivo Rosso Vivo

Corda elegance Corda elegance

Fango Fango

Ruggine Ruggine

Papiro Papiro Orchidea Orchidea

London Grey London Grey

Rosso Jaipur Rosso Jaipur

Arancio Acero Arancio AceroGiallo Senape Giallo Senape
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COMPOSITIONS
Composizioni

COMPOSITIONS
Composizioni

PROFILO_001
P. 08_21

PROFILO_004
P. 50_61

PROFILO_007
P. 88_99

PROFILO_010
P. 122_133

PROFILO_002
P. 22_35

PROFILO_005
P. 62_73

PROFILO_008
P. 100_111

PROFILO_011
P. 134_147

PROFILO_003
P. 36_49

PROFILO_006
P. 74_87

PROFILO_009
P. 112_121

PROFILO_012
P. 148_157

PROFILO_013
P. 158_167

PROFILO_014
P. 168_177

PROFILO_015
P. 178_187



100% designed and made in Italy.

All Oasis products are protected by registered trademarks.

Oasis reserves the right to make all necessary modifications 
(in matters of colour, size and technical details) to its 
products in order to enhance their use and esthetic value.
Furthermore, it may suspend their production at any moment 
without notice. Such instances may not be subject to any 
claim on the part of the client.
Oasisgroup declines all responsability for any possible 
uncertainties arising from misprints in this catalogue.
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